		
Til medlemmene i IL Pioner fotball
11.02.2021, Finnsnes
Innkalling til årsmøte i IL Pioner fotball 2020
Styret innkaller herved til årsmøte i IL Pioner fotball. 
[bookmark: _GoBack]Årsmøtet avholdes søndag 14. mars kl. 19.00. Gjennomføringen av årsmøte blir i utgangspunktet fysisk på Pioner klubbhus. Dette forutsetter at fysisk møte kan gjennomføres i samsvar med offentlige myndigheters vedtak og anbefalinger knyttet til covid 19, samt at styret vurderer dette som forsvarlig på grunnlag i smittesituasjon p.t.. Dersom covid 19 tilsier at møtet ikke kan gjennomføres fysisk, vil møte arrangeres digitalt på plattformen Teams. Endelig møteform blir fastsatt tre dager før møte, men kan bli endret på kort varsel ved endringer i covid 19-situasjon. For å avgjøre møteform må vi vite antall deltakere. For å delta på årsmøte må du derfor melde deg på pr epost til pionerfotball@gmail.com seneste 9. mars 2021. 
Saker som et medlem ønsker behandlet på årsmøtet, må sendes styret senest 1. mars 2021 til pionerfotball@gmail.com. 
Fullstendig sakliste med alle saksdokumenter vil bli gjort tilgjengelig for medlemmene senest én uke før årsmøtet på pionerfotball.no.
For å ha stemmerett og kunne velges til verv må man ha vært medlem av IL Pioner fotball i minst én måned, fylle minst 15 år i det kalenderåret årsmøtet avholdes, og ha gjort opp sine økonomiske forpliktelser til IL Pioner fotball. Alle medlemmer har uansett møterett, talerett og forslagsrett.
For mer informasjon om årsmøte samt regler om stemmerett, valgbarhet, forslagsrett mv., se vedtektene. Ved spørsmål som gjelder årsmøtet, kan Svein Kvalvik kontaktes på 90745699.

Velkommen til årsmøte!
Med vennlig hilsen
styret  
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